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ATA DA 1'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE2O24.

ATA DA I" SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA JI]NIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, JOÁO ROSA FILHO, MANOEL HENRIQUE SOARf,S E LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS

TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO EO QUg SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PAPI6P,43OS 2" 3" 4'E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQÜÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ
FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREAMBULO. A SEGUIR. A PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILIIO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. NA SEQTIÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTNUIDADE, O PRESIDENTE

COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 4tr
SESSÃO ORDINÁRIA E 5tr SESSÃO EXTRAORDINÁRIADE2023, ASSIM COMO DAS ATAS
DA 1"2" 3" 4, 5" 6" E 8" SESSÔES EXTRAORDINÁrua Oe 2024, A QUAL, COLOCADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÂO NOMINAL, FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA 4tr SESSÃO
ORDINÁruA E 5f SESSÃO EXTRAORDINÁRIADE2023, ASSIM COMO DAS ATAS DA 1" ?,
3", 4" 5", 6' E 8" SESSÕES EXTRAORDTNÁRIA DE 2024, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I" SECRETÁNTO PERE FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O
1' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DOS OFiCIOS N'S O2I2l2023 E OO7I2O24 DA SAF/DEFIN. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QI-,E OS BALANCETES ENCONTRAM-SE A
DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES, JTINTO A SECRETARIA DESTA CASA DE
LEIS. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁR]O FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'OO4/24
(AUTORIA D-O PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 36I.200,00, PARA IMPLANTAÇÃO DO COMPLEXO
CASA DO ARTESÀO, T,U COT{VÊNIO COM O GOVERNO ESTADUAL, ATRAVES DA
SECRETARIA DE TURISMO, COM RECURSO DE EXCESSO OE ANNTCAOAçÃO,
DECORRENTE DE DOTAÇÃO NÀO CONSIGNADA NO ORÇAMENTO VIGENTE) E DA
ourRAs pRovroÊNcnS; Do PRoJETO DE LEI N' 013/24 (AUTOzuA DO PODER
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EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE RS 7OO.OOO,OO, PARA MANUTENÇÀO DO FTJNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA
CRIANÇA E DOS ADOLESCENTES/OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA ruÚDICA,
COM RECURSO DE SUPERÁVIT FINANCEIRO, APURADO EM 31 DE DEZEMBRO DE2O23)E
DÁ oUTRAS PROVIDÊNCTAS; DO PROJETO DE LEI N" OI4/24 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 420.018,s5, PARA A 4QUISIÇÃO DE INSUMOS E AQUISIÇÔES pB ffiqUINAS
E EQUIPAMENTOS, EM CONVÊNIO COM O GOVERNO FEDERAL, ATRAVES DO
MINISTERIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA) E OÁ OUTNAS PROVIDÊNCIAS; DO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'OI5/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO _ DISPÕE

SOBRE A çru,qÇÃO DE VAGAS DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO TSPBCIAL _ PEB II, DE
NATUREZA PERMANENTE, NA FORMA E NA QUANTIDADE QUE ESPECIFICA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE LEI N' OI7l24 (AUTORIA DO PODER

E)GCUTIVO _ DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO
VALOR DE R$ I2O.OOO,OO, PARA A AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO PARA O FIjNDO SOCIAL
DE SOLIDARIEDADE DO MI.JNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. A
SEGUIR" O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E

DESPACHADAS ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS JLNTO AO SITE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSTJNTOS DE LIVRE ESCOLHA,
NÂO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS

APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO I31 DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQI E SOARf,S, ROBERTO DOS

REIS ROLIM, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO AIYTôNIO DE
OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, JOÃO RO§A FILHO E OSWALDO ELIAS DA SILVA
úxIon. pAssANDo pARA A oRDEM Do DIA, o NoBRE PRESIDENTE soLICITou Ao 1'
SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O 1'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" OO8/23

(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ DISPÔE SOBRE A OUTORGA
DE TÍTULO DE CIDADÃO ARAÇOIABANO, AO ILUSTRE SENHOR ERICK DOS SANTOS

SILVA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNChS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E

COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITIjRA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
N" ô09/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ DISPÕE SOBRE A
OUTORGA DE TITULO DE CIDADÃO ARAÇOIABANO, AO ILUSTRE SENHOR CLAUDINEI
DOS SANTOS AMADO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DrscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. A SEGUI& O 1'SECRETÀRIOFEZ A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO
LEGISLATTVO N' OIO/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQI.JE SOARES _

DISPÔE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADÃO E CIDADÃ AIU{ÇOIABANOS, AOS
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ILUSTRES SENHORES VAGNER ATANAZIO NEVES E CASSIANE N. S. ATANAZIO NEVES) E
DÁ ourRAs PRoVIDÊNCTAS o euAL, col-ocADo EM DISCUSSÃo, E col-ocADo EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO POR UNANTMTDADE. EM SEGUIDA, O l.
SECRETARIO FEZ A LETTURA DA MOÇAO DE PESAR N.001/24 (AUTORIA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DA SENHORA PEDRINA PEREIRA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI ApRovADA poR UNANIMTDADE. NA SEeuÊNcn, o
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DISCUTIDAS E
VOTADAS, EsrÃo A DrsposrÇÃo DE ToDos os TNTERESSADoS JUNTo Ao srrE DESTA
CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MÀNOEL
HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM E RICHARDSON
CORREÂ DE OLTVEIRA. E CoMo NÃo I{AVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, DECLAROU ENCERRADA A I" SESSÃO ORDINÁRIA DE2O24.

OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR
PRESIDENTE

ROBERTO DOS REIS ROLIM
IO SECRETARIO

RICHÂRDSON CORRÊA DE OLTVEIRA
20 SECRETÁRIO

SALA DAS SESSÔES, 05 DE FEVEREIRO DE2O24.


